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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA 
REALIZADA NO SEGUNDO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE. 
 
No segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, (02/03/2020), às 18h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE 
SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor 
Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que a 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 17 de fevereiro 
de 2020. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Dando 
continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente registrou a presença do Prefeito 
VALTER PERES tendo o convidado para se sentar à mesa. Após foi solicitado à leitura 
das correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas, foi solicitado à 
leitura do PROJETO DE LEI N° 005/2020 e do PROJETO DE LEI Nº 008/2020 ambos 
de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como a leitura do PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2020 de autoria da Comissão de Finanças e 
Orçamento da Câmara Municipal de Terra Boa. Em seguida foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 
minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador VALTER COLONELLO deixou 
registrado a sua indignação acerca dos comentários que estão sendo feito nas redes 
sociais do Município, onde às vezes os vereados são chamados de “bando de 
vagabundos” por algumas pessoas. Relatou que a Câmara Municipal é composta por 
pessoas de respeito, possuidoras de famílias e que sempre honraram os seus 
compromissos. Que não pode aceitar que pessoas de má índole venham a usar estes 
termos, fato este que o motivou a fazer uso da palavra para registrar sua indignação. 
Após, o Vereador ELISEU RIBEIRO também se manifestou acerca dos comentários 
feitos nas redes sociais, pois estas pessoas que usam as redes sociais para fazerem os 
comentários em desfavor dos vereadores “devem ser pessoas com bastante tempo e 
que provavelmente devem gerar bastantes empregos para o Município”. Em seguida o 
vereador teceu comentários acerca da importância da Câmara Municipal de nosso 
município que, em parceria com o Município vem cumprido com todos os seus deveres 
institucionais. Apresentou uma indicação verbal para que a rua que passa em frente à 
escola Tia Maria passe a ser de mão única em virtude do grande movimento existente 
no local nos horários de chegada e saída dos alunos. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado à 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 001/2020, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera carga horária do cargo de Agente 
Universitário Assistente Social constante do Anexo I da Lei Municipal nº 1.075/2011 e dá 
outras providências. Discutido em segundo turno foi o PROJETO DE LEI Nº 01/2020 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa 
para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria do Poder 
Legislativo Municipal, que denomina a unidade básica de saúde localizada na Rua 
Manoel Pereira Jordão s/n e dá outras providências”. Discutido em segundo turno foi o 
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PROJETO DE LEI Nº 01/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, aprovado por 
unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura do PROJETO DE LEI N° 002/2020, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que concede Auxilio Financeiro à Associação de Proteção a Maternidade e a 
Infância -  APMI deste Município, entidade sem fins lucrativos e dá outras providências. 
Foi solicitado aos relatores das Comissões Constituição e Justiça, e, Finanças e 
Orçamentos, para que procedesse a leitura dos pareceres sobre PROJETO DE LEI Nº. 
002/2020, de Autoria do Poder Executivo. Discutido em primeiro turno foi o PROJETO 
DE LEI N° 002/2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura do PROJETO DE LEI N° 003/2020, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar por superávit 
financeiro das dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 
financeiro de 2020. Foi solicitado aos relatores das Comissões Constituição e Justiça, e, 
Finanças e Orçamentos, para que procedesse a leitura dos pareceres sobre PROJETO 
DE LEI Nº. 002/2020, de Autoria do Poder Executivo. Discutido em primeiro turno foi o 
PROJETO DE LEI N° 003/2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por 
unanimidade de votos. Nada mais havendo para deliberação em Plenário o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 
vereador PAULO ABEL agradeceu ao convite que lhe fora feito para participar de um 
Congresso realizado pela Igreja Só o Senhor é Deus, tendo ao final parabenizado e 
agradecido aos trabalhos realizados pelas Igrejas de nosso Município realizado em prol 
da sociedade. Em seguida a Vereadora MÁRCIA MARI deixou suas condolências aos 
familiares do Sr. Valdir Comar e Durval Esplendor, relatando que este último prestou era 
uma excelente pessoa, que sempre prestou serviços comunitários em favor de nossa 
sociedade. Após o vereador ELISEU RIBEIRO também prestou suas condolências e 
homenagens aos familiares dos Srs. Valdir Comar e Durval Esplendor. Relatou que o Sr. 
Durval nunca trazia algo de ruim para ser comentado, apenas coisas boas, pois tudo o 
que ele falava era coisas simples mas que poderia ajudar. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente passou a palavra ao Prefeito Municipal, o Sr. 
VALTER PERES, o qual relatou ter comparecido a sessão para prestigiar os trabalhos 
realizados pela Câmara Municipal. Em seguida houve um bate papo entre os vereadores 
e o Senhor Prefeito Municipal, o qual respondeu aos questionamentos formulados pelos 
vereadores acerca do andamento das obras em nosso município. Após o Senhor 
Presidente manifestou seu descontentamento com os comentários depreciativos 
realizados por algumas pessoas nas redes sociais em face dos Vereadores que 
compõem a Câmara Municipal de Terra Boa. Após, agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 02 de 
março de 2020. 
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